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Ex1:

Dans les exercices 80 a 84, montrer que F est une primitive
de la fonction f sur l'intervalle I.

2

Tl f(0)=—F(x) = iz+4-|=]o,-+oo[.

3

f(X) =2 + 2sin(2x) - F(x) :X3——cos (2x)-1=R.

YA f(x) =sin(3x) — cos(4x)
<F(x)= _lcos(3x)— :TSln(4X) +21=R.

FO)=

ol=]=1;4e[.
x+1 1= [

1
(x+17

LM F(x) =sin(x) +x cos(x) - F(x)=xsin(x) - 1=R

Ex2:

Dans les exercices 85 a 88, vérifier que F est une primitive de
fsur l'intervalle | puis déterminer la primitive de f qui prend
la valeur y,en x,.

T T

E f(x)écos(x+ ) - F (x)=2+ sin(x+5\J o = Rl%
x—kety0_1

Bl f00=sin@2x+m) ’F(X):_%COS(ZX'FTE)'l:R-XD:TZ—B
Etyoz

f(X):2x—l2.F (X):X2+.1_.. |:]0;+w[.XG: 1 et

X X
¥,=0.

Fly— 4 £ _2x +1 |_1_ =3 et
y_o(x)”(zxq)?' W= 1= g Paeee
=,

Ex 3:

m A l'aide des primitives des fonctions de référence,
déterminer toutes les primitives de la fonction définie sur

R par:f(x)=3sin(3x+m) — coﬁ 23_:'t —x)|.

Pour chacune des fonctions suivantes, donner un
intervalle | sur lequel f a des primitives et donner toutes les
primitives de f sur I

1.f(x):;—2—4 2. F() =2x2—

x

3. f(x) =sinx — cosx 4, f(x)=2sin3x+4cos2x

m Pour chacune des fonctions suivantes, donner un
intervalle | sur lequel f a des primitives et donner toutes les
primitives de f qui s‘annule en x=1.

'I.f(x):}%—+):2 2.F(x) =3x— x3+ =
1 . . 1
3. f(x)_4— sin2mx — 25IﬂJ‘D¢'—4

2
4, F(x)=4x*+ 3x* - 7

X —5x+4

5.100="—"

On considére la fonction f définie par f(x) = 12 +0,5.
1. Justifier que f a des primitives sur J0 ; +=<[. x

2. Déterminer la primitive de f qui s'annule en x=1.

3. Peut-on trouver une primitive de f qui prend la valeur 1
enx=27
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